YMNOAOIIZMOX EMIOYMHTHXZ ENTAXHX THX AXKHXZHZ
NA BEATIQXH THZ YTEIAX KAl EYPQITIAZ
Baoliopévn otnv KX e@pedpeiag

EAGxioTn €vraon = [(220 - nAikia - K.2.npepiac™) X 0.40] + K.Z.npepiag

Méyiotn évraon = [(220 - nAikia - K.Z.npepiag) X 0.85] + K.Z.npepiag

* K.2Z.npepiog elvat n kapdLakn cuxvotTnta TOU UETPLETAL YLa EVO OAOKANPO
AETTO HETA Ao npepia TouAdytotov 20 AeTtTwv.

..x. MNa évav 50xpovo nou €xel K.2.npepiag 70 maApoUc/Aento:

EAdxlotn €vtaon = [(220 - 50 - 70) X 0.40] + 70 = 110 maAu./Aento

Méylotn €vtaon = [(220 - 50 - 70) X 0.85] + 70 = 155 maAu./Aentod

% KZedpespeiag = [(KZépyou - KZnpepiag) / (KZpey - KEnpepiog)] X 100, omov KZpey = 220 - nAwkia




